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武扬珍儿子刘炜与林和街道属下居委会主任黄小兰电话录音

刘先生：这样啊，那，那你们是居委还是街道啊，我都搞不清，唉，真是。
黄小兰：我们是居委会，刘小姐知的啊，他们来过好几次的啦。 
刘先生：就在那个，咩咩咩，吴系茶餐厅隔壁的那个居委吗？
黄小兰：没错没错，是啊是啊。
刘先生：哦
黄小兰：刘先生你回来了吗？
刘先生：没有啊没有啊，但是我很关心我妈，因为，点呢，我就听当时你们讲呢和我妹转达说呢，你们是15号就会放人的，你们要评什么天河区优秀 区，是吗？
黄小兰：好像大致意思就是这样，因为你知道啦，我们是最基层的，都是听上头安排。
刘先生：那那。。。
黄小兰：叫我们做什么我们就做什么，叫我们是协调的嘛。
刘先生：那，黄小姐我不是难为你，因为难为你都没有用。
黄小兰：是啊。
刘先生：我的意见呢，就麻烦你帮我转达你上面的那些街道也好，天河区政府相关负责人也好，麻烦你帮我转达，第一，15号左右我会再打电话的，因为我需要知道结果到底是怎么样，如果15号你还没有放人的话，那是按照旧时的那一套的话，那我就，你可以转达给你上面的那些领导，到时我就会走法律程序，我会这样走的，好吗？ 
黄小兰：好好。 
刘先生：是啦。
黄小兰：我将你的信息跟领导汇报一下。
黄小兰：应该是15号左左右右，或者过几天的，我听领导这样讲的。
刘先生：因为。。。
黄小兰：一定不会超过20号。这个刘先生你放心。
刘先生：是啊，因为我担心时间长了，担心老人家顶不住，万一这样那样的话，我到底找谁呢，是吗？这些很可怕的。
黄小兰：是啊是啊，没错没错，因为那天晚上呢，点解最后呢，都是做通武姨的思想呢，她都是自愿出来的啦，当时，温生，你妹夫，最后他都说没有办法，他都带个仔仔出去了，他说，哎呀，我都完全没有办法，你看看怎么办吧，都是听阿女，听刘小姐的说话，当时，好像听领导是同温生和刘小姐讲了的，好像15号检查的，15、16号检查的，所以，我就同你讲，你放心，不会超过20号，但是说15号一定要放人的话，我肯定要同上头领导确认下。到底是16号检查呢还是17号检查，是15号放人还是17号放人，这些家属要知道。
刘先生：那。。。
黄小兰：15号送武阿姨回家还15号送武阿姨回家，这个我要和领导确认再答复你。
刘先生：哦。
黄小兰：这个是你的手机吗？
刘先生：是，这个是我的手机。
黄小兰：跟你联系还是跟刘小姐？
刘先生：你最好跟我联络，好吗?
黄小兰：跟你联络是吗？
刘先生：是。
黄小兰：如果我问到有什么信息，每天报平安跟你报还是跟刘小姐报，因为武阿姨去休养第二日开始我就给刘小姐了报平安，但是，当时温生，你妹夫他们都说，武阿姨呢不肯吃药，不愿量血压的，总之呢这些方面呢，他们都说什么都不用的，但是去了呢，有好转呢，她现在同意量血压了。
刘先生：哦。
黄小兰：刘小姐就同她说，几好啊，都有一些变化啊，刘成都是这样说的，她起码接受医生帮她量血压嘛。是有少少高血压，量到血压正常，这方面就请刘先生放心啦。
刘先生：哦。
黄小兰：我和你讲明这一点，刘先生，你刚才就是要求，看看是不是15号，这个可能要松一两天，因为这个当时和温生和刘小姐说呢，15号到17号是检查日。
刘先生：哦。
黄小兰：所以，我都跟你讲，当然我要和领导确认一下，是15号还是17号送武阿姨回家，这样起码你有个定心丸，是不是？
刘先生：是、是啊。
黄小兰：这个我都理解都理解。
刘先生：如果万一你们做不到，你们是代表政府的嘛，你们都做不到的话，那我就走程序的啦，因为我不可能无限期的等到我妈死人一个，那就死了，那我这么弄啊，是吗？
黄小兰：这个这个也不会，不要这样想，因为我们都要保证，这个我没有权啦，以人为本，是吗？休养几天，保证她身体健康的前提下，是吗。
刘先生：你帮我转告啦，好吗？
黄小兰：好好好，我到时帮你确认了就答复你啦。
刘先生：谢谢，谢谢你。好好。
黄小兰：那我每天报平安都是跟刘小姐报是吗？
刘先生：是啦，谢谢。
黄小兰：好好好，麻烦你。Byebye。
刘先生：byebye。





