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附件一：迫害事实

 王君师，男，身为临沂市兰山区书记，应对以下迫害法轮功学事实负领导责任。
◎明慧网2017年8月30日报道
山东临沂市法轮功学员刘洪兰与沈俊玲被骚扰后遭绑架
山东省临沂市法轮功学员刘洪兰与沈俊玲，2017年5月底6月初均遭到临沂市兰山区公安610国保人员与当地派出所警察骚扰,影响了她们的正常生活。2017年6月21日，在刘洪兰家中，她们二人又被绑架，被非法关押在临沂市看守所至今。具体情况不详，她们的家人很担心。
刘洪兰，女，70多岁，家住临沂市兰山区南坊办事处柳青苑社区，曾被非法判刑关押在临沂市看守所1年多，出狱还不到1年时间又遭绑架。沈俊玲家住临沂市兰山区。这两位法轮功学员修炼真、善、忍，得到了健康的身体，明白了生命的意义，她们在做好人和更好的人，却因此被非法关押。
临沂市政法委、“六一零”（江泽民一伙为专门迫害法轮功成立的非法组织）策划了又一轮的迫害法轮功学员行动，驱动中共基层人员按照黑名单（99年后被邪恶登记过与“诉江状”被截获的法轮功学员 ）非法入室骚扰与绑架拘禁。
自2017年5月以来，临沂市所有法轮功学员（包括各县区与已经不修炼的），均受到当地派出所、单位、居委会、综治办、610、国保与政法委等部门的电话与非法入室录像、查看、抄家等骚扰与绑架，这一恶行已严重侵犯了公民利益，构成严重犯罪。
◎明慧网2019年6月6日报道：
山东省临沂市莒南县法轮功学员钱金华，2018年9月底，被绑架，2019年2月27日，被兰山区检察院非法起诉到兰山区法院。2019年4月30日被非法开庭。近日，被非法判刑2年。
一同被绑架的公茂海、胡金萍、胡金慧仍在被非法关押构陷。
◎【明慧网二零一九年四月十二日】（明慧网通讯员山东报道）二零一八年，中共在全国开展“扫黑行动”，并趁机迫害法轮功学员，在全国又制造许多冤假错案命案，而在山东临沂，当局为了掩人耳目，制定了一个特别作案行动，取名叫“暴风行动”，在当地大肆作案，迫害善良。
“暴风行动”由市政法委、610（江泽民一伙为迫害法轮功而专门成立的非法组织）策划操控，由市公安国保统一施令指挥执行，调动大批警力作案，其主要目的是抓捕那些被长期监控的法轮功学员，破坏真相资料点。

“暴风行动”的作案范围主要在兰山区、罗庄区和沂南县。此次邪恶的“暴风行动”，国保与特巡警、协警至少作案八次，造成了至少十八人被绑架抄家，仅被抢劫的现金（含卡）超过五十万元，多人被迫流离失所，目前已有九人被非法判刑，最高刑期是四年，非法罚金九万元。
去年五月份，临沂兰山区国保首先发难。

二零一八年五月二十三日下午，兰山区警察强行爬墙入室，绑架了在兰山区租房住的郯城县朱同贵、朱同朝兄弟二人，房中电脑现金等私人物品被抢劫一空。当晚，二人遭到警察非法审讯打骂，折磨二十多小时，二十四日下午，被非法押送至临沂市看守所（河东区重沟）。朱同贵后被取保，应该直接回家，但却被国保劫持到临沂市洗脑班迫害。朱同贵的家人与律师去临沂市洗脑班看望他，被洗脑班头子苏伟挡在外面，不让家人和律师探望。苏伟表现很恶，威胁、扭打律师。朱同贵、朱同朝兄弟二人家中有母亲年近九十岁高龄，他们兄弟被绑架后，不能赡养老人，老人生活不能自理，非常困难。

当天晚九点左右，临沂市国保大队刘队长及多个警察，撬开了兰山区法轮功学员李家芳家的防盗门，破门闯入屋内，绑架了独自一人在家中的李家芳，同时，翻箱倒柜抄家。抄走了李家芳的私人财物：一台电脑、一台打印机、五张银行存款卡（约五十万）和李家芳经常看的《转法轮》等几本法轮大法书。将李家芳劫持到洗脑班二十七天，之后被送到临沂市看守所，非法关押八个多月。遭到兰山区公检法构陷。今年一月十五日，在临沂市看守所非法开庭，李家芳被非法判刑四年。由于长期被迫害，李家芳是被几人抬上法庭开庭的。临沂610、国保大队为难律师。不让家人旁听。

同年六月份，临沂市法轮功学员谷松德被警察绑架，先被非法关押在临沂洗脑班，后被非法关押到临沂市看守所。十月份被非法判刑四年，现被非法关押在山东省济南市监狱。

去年九月七日，走出中共冤狱不久的蒙阴县原生产资料公司职工刘乃伦，又突然失联。家人感到事情不妙，赶到临沂，发现刘乃伦的租屋被翻得狼藉一片，他个人的电脑等私人财物都被劫掠一空。到处打听也不知踪影，最后家人在法律人士的帮助提议下，最终在兰陵县（原苍山县）看守所找到了他，但狱警不叫见人，只是叫给打钱，拒不告诉家人是哪个执法机关把刘乃伦投进看守所，数月后又被秘密转到临沂看守所关押。半年来，没有任何一家所谓执法机关送达手续或出面回应家人。

约在同年九月二十九日，蒙阴县石材厂职工公茂海（六十岁左右），去一个法轮功学员家串门时，突然被临沂国保、盛庄派出所警察绑架，他的住处被非法搜查，电脑等个人财产被洗劫而去。一同被绑架的还有法轮功女学员钱金华（莒南县人，五十五岁左右）、胡金萍（罗庄区人，五十六左右）、胡金慧（罗庄区人，五十四岁左右）。四人都被劫持到临沂河东区看守所摧残，现在已有六个多月了，临沂“610”人员与公检法正在将四人构陷到法院。

