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中文姓名：张国辉
中文姓名拼音：Zhang,Guohui
护照姓名：
护照号：
性别：男
出生日期：1975年 5月 日
出生地：江西省/赣州市/章贡区
工作单位名称：广东省深圳南山区法院
职务：刑庭审判长
中国大陆的家庭住址(省、市、县)：深圳
迫害者海外资产情况：不详
迫害事实简述：张国辉，男，江西省赣州章贡区人，出生年月日：1975-05-24日。他是深圳南山区法院刑庭的审判长，近两年主持非法庭审多位深圳法轮功学员。
1、非法庭审深圳法轮功学员杨波、肖颖、豆君，详见《深圳法轮功学员杨波、肖颖、豆君被非法庭审》【明慧网二零一八年八月十七日】，和《深圳市外企高管肖颖和丈夫杨波被非法判刑》【明慧网二零一九年八月二十一日】
虽然在法庭上他没有太阻止当事人和正义律师讲法轮功真相和法轮功合法性，也对杨波的家人表示同情，但豆君被撤诉了，而杨波却遭重判八年，肖颖遭冤判2年。而且在所谓的判决书上，有多处对法轮功和法轮功创始人的污蔑诋毁之词。

2、非法庭审张可辉刘佩钦，详见《深圳两位善良老太被庭审　亲友旁听遭绑架》
【明慧网二零一九年四月二十二日】（明慧网通讯员深圳报道）七十多岁的老太太张可辉在深圳市被绑架，六十七岁的老太太刘佩钦去派出所询问情况被劫持，两位善良老太太被构陷，二零一九年四月十八日下午被非法庭审。刘佩钦的女儿与朋友龚芳准备进法院参加旁听时被南山区高新派出所劫持、非法逼问至庭审结束后才释放。

深圳市南山区公检法相关人员已经是多次做出这种严重的违法行为。如：二零一九年四月十八日上午，傅秀云和她弟弟等亲属三人去深圳市南山区法院参加她妹妹傅秀芳的庭审，被南山区派出所的警察带走；去年深圳市法轮功学员张淼开庭时，张淼的大姨在法院门口就被派出所绑架走，不允许一些亲友在法院旁听或门口等候，开庭结束才被释放。

四月十八日下午日下午二点十五分左右，刘佩钦亲友们前往法院旁听，法院门口安检人员查验身份证，得知他们是旁听人员，一女性国保立刻开始拍照。因刘佩钦的女儿忘带身份证，刚查验完身份证的龚芳陪其回家取证件。

刘佩钦的女儿与龚芳出法院过马路不久，被冲过来的四个带着枪支身穿特警服装的人架走，挟持绑架进带有防护网的特警车。在僵持期间，深圳市龙华区街道办主任关伟雄（韩雪娇户口所在地监视骚扰法轮功学员的负责人）恶狠狠的质问刘女儿，韩雪娇去哪了？刘女儿曾向法院申请韩雪娇与龚芳作为亲友代为参加旁听。负责此案的张姓助理，违法将申请旁听人身份证号等信息提供给国保，配合国保非法拘禁旁听亲友。

两人被劫持至深圳市南山区高新科技园派出所，路上一直不停地给刘佩钦的女儿和龚芳录像。刘佩钦的女儿认定警察侵犯人权、绑架，拒绝报姓名、拒绝回答他们任何问题。而警察一口咬定刘佩钦的女儿是韩雪娇，并不停的用韩的身份证上的照片比对。在能确认其并非韩雪娇后，仍继续关押。直至七点开庭结束，才终止持续一个下午对龚芳的非法询问，并将二人释放。

绑架中，高新科技园派出所和龙华民治街道办的人员不断给刘佩钦女儿的房东打电话，询问骚扰甚至可能恐吓，导致房东拒绝将房子继续租给刘女儿。实施绑架的负责人高新科技园派出所大队队长周警察，参与者高新园街道办人员（龚芳户籍所在地）。

刘佩钦老人今年六十六岁，修炼法轮大法（法轮功）前患有心肌炎、肾积水等多种疾病，五十岁不到就头发花白，修炼法轮大法后，红光满面，不仅几十年的老胃病不翼而飞，还奇迹般长出了黑头发，整个人越活越年轻。

张可辉是湖南衡阳人，约73岁，老伴儿去世后，来深圳与儿子相依为命。老人曾经患有多种疾病，修炼法轮大法后无病一身轻，住在深圳福田区下沙村儿子家中。二零一八年五月二十九日，天安派出所警察与福田分局国保警察一伙人闯进来后，一警察用手枪指着上铺睡觉的张可辉的儿子吓唬说，不许动，动就打死你！另外几个警察用手掐住在下铺睡觉的张可辉老人的脖子，强行铐上手铐，野蛮抄家，抄走了个人电脑、手机等私人用品。

二零一八年五月三十日，刘佩钦老人因关心朋友张可辉的近况，去天安派出所去询问情况，被天安派出所的警察非法搜身，进而被非法控制。当天晚上七点多，十多个警察、便衣以及几名福田公安分国保大队的警察，来到刘佩钦女儿的住处，在没有搜查证的情况下要求刘的女儿开门并进行非法搜查。刘佩钦女儿没有开门，要求相关人员出示证件并拍照记录，警察拒绝提供证件，并用了二十分钟去派出所开了一个所谓“搜查证”，上面没有嫌疑人、没有案由，只有搜查地点。刘佩钦女儿质疑该搜查证的合法性，拒绝配合。警察拿来撬棍，强行进入刘佩钦女儿的住处后，抢走刘佩钦女儿的手机，对其上手铐，当时几个辅警将刘女按倒在地，抓起刘女的头向地板上撞，致使刘女额头淤青。

当天晚上几个警察非法抢走刘女家的部份财物，将刘佩钦和其女儿绑架至天安派出所。办案警察对刘佩钦和其女儿疲劳审讯至次日凌晨三点，期间不给她们任何食物。为了捏造证据，办案警察盛伟在询问时，按照自己的思路篡改刘佩钦的笔录，刘佩钦拒绝签字。后来办案警察林庆明以刘女儿的人身自由威胁刘佩钦认罪签字。

两位老人被非法羁押在福田看守所后，因为精神压力过大，身体出现各种病症。张可辉因为身体不适，进食很少；刘佩钦心肌炎、肾积水等多种病症复发，血压高到二百左右。在二零一八年七月初被非法批捕，二零一八年八月构陷她们的案子被移交至福田检察院，二零一八年九月底案子被移交至南山检察院，两人于二零一八年九月二十五日前后从福田看守所转移至南山看守所。

二零一九年四月十八日非法开庭当天，法院门口，集结了深圳市国保、高新科技园派出所的警察及高新园街道办（龚芳户籍所在地）、龙华街道办（韩雪娇户籍所在地）及特警，执行参与绑架刘佩钦的女儿与朋友龚芳。

二十年来，中共政法委胁迫公检法人员执法犯法，让这些人当了江泽民害人的工具。中共江泽民集团对修炼“真、善、忍”的法轮功学员的迫害，颠倒了所有的是非善恶，败坏了社会道德，同时也使中国的法制越发黑暗，给中国社会带来了无法估量的损失，从今日中国“假、恶、斗”遍地，道德沦丧，贪污腐败，就可以看出来。所有的中国人都是这场迫害的受害者。常言道：“宁搅千江水，不扰道人心。”迫害修炼者的罪行不仅仅是局限在人间法律的制裁，更有天理报应的严惩。

相关人员信息	

南山法院地址：深圳市南山区玉泉路26号　诉讼服务专线：86608312
张国辉 法官
张助理（把旁听人员信息交给国保的人） 0755-86608252
迫害证据：
[bookmark: _GoBack]更多信息：身份证：362101197505240059，手机13798416108
（注：谢燕益律师向他递交了全面讲真相的《法律意见书》，外界评价很高，
洋洋近万言，从法律层面论理，很多人都能接受，但他还是无动于衷，希望海外同修打电话给他，此段话请不要发表）
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